
2. számú melléklet

Az ellenőrzés tárgya
Az ellenőrzések 

száma (db)

Az ellenőrzések eredményének összefoglaló 

értékelése
Megállapított jogsértések típusai

Kettős felhasználású termékek 

külkereskedelmi forgalmával kapcsolatos 

ügyletek ellenőrzése
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A lefolytatott helyszíni hatósági ellenőrzés során a  

Hatóság a vonatkozó dokumentációkat rendben 

találta, a jogszabályban előírt feltételek 

teljesültek, nem talált jogellenes kiszállításokat.A 

hatóság tájékoztatta a vállalatot a vonatkozó 

uniós és hazai jog változásairól, fejleményeiről.

 Jogsértés nem került megállapításra. 

Felmerült kérdések esetén a szükséges 

tájékoztatást megadtuk. Megjegyzés: 

tárgyi negyedévben a Hatóság a 

tájékoztatásra tolta a hangsúlyt a 

kettős felhasználású termékek 

külkereskedelmének területén. 

November 5-én több tárca és 

szervezet bevonásával fórumot 

tartottunk, ahol 24 engedélyesünk 

jelent meg és teljeskörű tájékoztatást 

kaptak az engedélyezés minden 

területéről. Továbbá december 5-én 

tartottunk tájékoztatót az MTA 

Kísérlettudományi Intézetetnél. 

hadipari tevékenységi engedélyesek helyszíni 

hatósági ellenőrzése
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 Az ellenőrzött eredeti dokumentumok 

bizonyítják, hogy az engedélykérelemben adott 

nyilatkozatok megfelelnek a valóságnak. Az 

engedélyes képviselője nyilatkozott, hogy a 

törvényben meghatározott, az engedély 

visszavonását indokló okok egyike sem áll fenn. 

Konzultációval és a telephely bejárásával 

meggyőződtünk arról, hogy kizárólag az 

engedélyük keretein belül végeznek hadiipari 

tevékenységet.

A Haltech Kft-nél tártunk fel kisebb 

nylivántartásbeli hiányosságot, 

melyet a cég a megadott 

határidőn belül kiküszöbölt.
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haditechnikai külkereskedelmi tevékenységi 

engedélyesek helyszíni hatósági ellenőrzése
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Az engedélyesek tevékenységüket a bemutatott 

papírok és elmondásaik alapján jogszerűen látják 

el. A lejárt, kihasznált forgalmi engedélyek 

másolati példányait  visszaküldik, a forgalmi 

jelentés időben érkezik Hatóságunk részére. A 

vonatkozó Korm. rendeletben foglaltakat a 

vállalkozások betartják, a vállalkozások vezetői 

tájékoztatást adnak cégük működéséről, várható 

ügyleteikről, esetleges problémáikról. A 

vállalkozások képviselői tájékoztatást kapnak 

egyedi ügyekkel, engedély hosszabbítással, 

módosítással kapcsolatban.

Ebből 4 vállalkozás kizárólag 

külkereskedelmi tevékenységi 

engedéllyel rendelkezik, 7 

vállalkozásnál az ellenőrzés a 

hadiipari tevékenysége 

ellenőrzésével párhuzamosan 

történt.


